

В Центре Культуры и Досуга состоялся День отрядных танцев

В Баранчинском подошла к концу первая смена работы лагерей дневного пребывания. В честь этого события в Центре культуры и Досуга состоялся День отрядных танцев. Ребята, которые в первую смену посещали площадки, выступили на большой сцене.

Дети порадовали яркими, красивыми интересными номерами, среди которых «Девчонки и мальчишки бросайте свои книжки» (12 отряд), «Фруктовый сад» (3 отряд), «Пять ночей с Фрэдди», «У жирафа пятнышки» (4 отряд), «Джэк» (8 отряд), «Технический прогресс» (10 отряд), «Мы маленькие дети, нам хочется гулять» (6 отряд), хип-хоп (5 отряд), «Один день из жизни отряда» (2 отряд), «Дай пять») (11 отряд). Не остались в стороне и вожатые, порадовавшие номером «Стиляги».

В честь закрытия первой смены и всем вожатым и их помощникам были вручены грамоты «За верность вожатскому движению». Также были награждены все педагоги, работавшие на первой смене ЛДП. Директор школы №20 Ляпина Татьяна Анатольевна выразила особую благодарность педагогам, которые на протяжении всей смены вкладывали силы в работу с классами коррекции. Грамоты от директора школы получили Денисова Светлана Викторовна, Булыгина Светлана Юрьевна, Худякова Ирина Анатольевна, Варакина Марина Александровна.





